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Nyhedsbrev  
 
Sankt Michaelsspil på fredag. Skoledag slutter kl.11.Åben legestue.  
Efter hovedfag på fredag den 28. sept. er der Michaelsfest. Undervisnin-
gen slutter kl. 11. Legestuen holder naturligvis åbent, som vanligt.  
 
 

Kom til Skoleforeningens årsmøde fredag 5. okt fra 18.30 – 19.30. 
Brug 1 time og deltag i det årlige møde i Vidar Skolens Skoleforening. 
Ved mødet vil der være mulighed for at fremføre synspunkter og øn-
sker, der angår livet på skolen.  
Skoleforeningen håber, at rigtigt mange forældre vil komme til mødet.   
 
 
Musiklærerne inviterer til Kammerkoncert. Onsdag 10. okt. Kl. 19. 
Som noget nyt vil musikforeningen Vidar indlede årets koncerter med en 
lille koncert, hvor instrumentallærerteamet giver koncert til børn, forældre 
og medarbejdere. Program for koncerten indeholder små og store ensem-
bler, bl.a. 1. satsen af Spohrs ”Nonet”, med ni forskellige instrumenter. 
Koncerten varer ca.1 time, så børn kan nå hjem i seng i god tid. Vel mødt! 
 
 
Husk arbejdslørdagen 27. oktober kl. 9 - 14 
Vores dejlige skole trænger til maling og vedligeholdelse.  
Sidste år var der ingen vedligeholdelsesdage. Til gengæld er der i år to 
skolepligtige arbejdslørdage, lørdag den 27. oktober og den 24. maj.  
Vel mødt til børn og forældre….  
 
 
Havelauget søger VVS-råd om regnvandsanlæg i haven. 
Der skal laves et opsamlings-anlæg til al det dejlige regnvand nede i   
haven, bag drivhuset. Er der mon en VVS-konsulent, der ud fra en detal-
jeret tegning og projekt, kan hjælpe med råd om materialer og evt. pris.  
Henvendelse til Jan Magnussen på jan.magnussen@vidarskolen.dk 
 
 
Stor tak fra Lisa Høgh, VidarMad til alle…. 
Tak til alle jer der bare stiller æbler, squash, bestik og andre gode ting 
ved køkkenet til VidarMad. Det er en meget stor støtte til VidarMad. 
 
 
Julebasaren -  Lørdag den 24. november 
Nu er efteråret så småt på vej, men heldigvis kan vi se frem til den herlige 
julebasar.  
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Snart vil skolen lyse af elevernes glade forventninger, og takket været 
både børn og forældres ihærdige indsats er Julebasaren en af årets mest 
festlige begivenheder.  
For på denne dag samler vi klasserne og familierne i fælles julehygge og 
vi viser skolen frem til familie og venner. Der bydes på eksotisk mad og 
håndværksvarer. Og ikke mindst elevernes optræden på skift i festsalen. 
Og måske det vigtigste: At se elevernes fra 1- 12 kl. udstillede arbejder.  
Det hele koordineres af skolens Basarudvalg og klassernes A-ledere.  
Husk at bakke klassens A-lederne op i den kommende tid, og at hver fa-
milie skal bidrage med 1 eller 2 kreative ting til håndværksboden.  
Så gå allerede nu igang med jeres bidrag til håndværksboden.   
 
Workshop.  
Der vil blive arrangeret syværksted og smedeværksted, hvor vi kan lave 
smukke ting til håndværks-boden. Hvis I har ideer til andre workshops, så 
kontakt Bo Bache på bobache@mail.dk eller 45 85 15 45. 
 
4 nye instrumentallærere på skolen 
Vi har nu fået fire nye instrumentalister tilknyttet skolen. Det er Bo Bache, 
som underviser i fagot, og Pia Bache, som underviser i violin (begge for-
ældre på skolen), Søren-Filip Hansen, som underviser i klarinet, og Lars 
Malther, som underviser i kontrabas. 
Mere udførlige portrætter kan senere læses i VidarNyt. 
 
Har nogle forældre en celli til salg, - der mangler instrumenter ! 
Vidar Skolen udlejer mange instrumenter til skolens elever, men nu kniber 
det med at have nok instrumenter, - og så har de nystartede førsteret. 
Hvis en elev har lejet indtil overskolen, skal man nok overveje at få sit 
eget instrument. Lige nu står elever i celloundervisningen uden cello. Sko-
len har 20 celli. Elever med lange lejemål vil snart få brev med opfordring 
til at få deres eget instrument, så de nye kan komme i gang med spillet.  
Vi hjælper gerne med råd og vejledning. Hvis forældre ligger inde med 
celli til salg, så kontakt Henrik Prahl på prahl@carlander.dk 
 
Husk at give kontoret besked om elevernes nye adresse. 
For at få statstilskud fra undervisningsministeriet skal skolen have god-
kendelse fra alle elevers bopælskommuner 5. september. 
Desværre boede 6 elever ikke på den opgivne folkeregister-adresse.  
Det er rigtig uheldigt for skolen, da kontoret først opdager disse fejl me-
get sent. SÅ husk altid at give skolens kontor korrekt adresse og tlf m.m. 
 
Morgenopvarmning af krop og stemme. 
Alle forældre indbydes til et kort kursus hver mandag kl. 8.15 – 9.15 -  
4 gange med start mandag den 22. oktober i salen efter morgensang.  
Skuespiller og instruktør AnnMari Max Hansen og træner og behandler 
Christina Pedersen tilbyder morgenopvarmning, vejrtrækningsøvelser, der 
skaber centrering og afstresser.  
Pris 350 kr for 4 gange. Tilmelding til Christina Pedersen på 20 15 20 61 
eller 26 57 11 11. Alle kan være med. Der kræves ingen forudsætninger.  
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Køb Lisa’s hjemmelavede brombær eller hindbærmarmelade  
VidarMad sælger lækker marmelade i glas til 15 kr, 25 kr og 35 kr.  
 

Flade tallerkner mangler…. 
Har I flade tallerkner, så mangler VidarMad. Stil dem blot ved køkkenet.  
 
Kig efter glemt tøj ved garderoberne og udenfor lærerværelset.  
Tjek jævnligt garderoberne ved klasserne og kassen ved lærerværelset! 
 
Vintertid er lusetid….  
Vær med til at gøre livet surt for luse-familierne.  
Lusetjek dit barn hver weekend, så vi undgår lusene på skolen.    
 
Og Husk fredags-morgenskaffen kl. 8.10 ved køkkenet. 
 
 
Vidar Skolens Kalender         

 
september            Onsdag   26. sept.     Kl. 19.30     2. kl. forældremøde 
                               Fredag   28. sept.                         Michaelsfest         
                               Lørdag   29. sept.                         9. kl. hjem fra landbrugstur         
                                              30 - 6. okt.                     10. kl. på landmåling 
                                              30 -11. okt.                    11. kl  i Beograd    
 

oktober                  Tirsdag  2. okt.                              7. kl. forældremøde 
                               Torsdag  4. okt.       Kl. 16-20        Familierengøring i Overskolen 
                                Fredag   5. okt.       Kl. 18.30        Årsmøde-skoleforening 
                                Lørdag   6. okt.       Kl. 10-13        Familierengøring i Underskolen 
                                Mandag  8. okt.      KL. 19.30       4. kl. forældremøde 
                                Mandag  8. okt.                             8. kl. forældremøde 
                               Tirsdag  9. okt.        Kl.  19             6. kl. forældremøde 
                               Onsdag  10.okt.      Kl.   19             Kammerkoncert.  
                               Torsdag  11. okt.                             Månedsfest 
                               Lørdag  11- 21. okt.                         Efterårsferie 
                               Lørdag   27.okt.        Kl. 9 -14          Arbejdslørdag for hele skolen 
                               Mandag  29.okt.                               8. 9. og 10. kl. Basket-stævne 
 
november              Tirsdag  6. nov.       Kl. 19               6. kl. forældremøde 
                               Onsdag  7. nov.      Kl. 19                1. kl. Forældremøde 
                               Onsdag  7. nov.                                Kammerkoncert 
                               Fredag    9. nov.      Kl. 16.30           Lantenefest i BH-klasse 
                                Lørdag   10. nov     Kl. 10 -13          Familierengøring  
                                Lørdag   24. nov     Kl. 10 -17         Julestue  
                                Mandag   26. nov                            Julestue-fridag 
 
Husk hele skolen holder julestuefridag mandag den 26. november. 
 
Husk legestuen er lukket sidste skoledag inden juleferien, 21. dec. 
 
Næste Nyhedsbrev udkommer i 7. november 2007. Indlæg sendes til 
csfgra@gladsaxe.dk eller afleveres til Anker Meier-Nielsen eller Gerd Rasmussen. 
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